

# “治理择校乱收费”八条措施出台 所有录取学生 信息必须公开

★ 星级记者 桑红青

我省义务教育择校比例必须控制在5%以内,并逐年降低并逐步消除义务教育择校;禁止跨学区招生等乱收费行为……日前,省教育厅、省物价局、省审计厅等三部门联合出台了安徽省贯彻《治理义务教育阶段择校乱收费的八条措施》实施方案(简称“省八条”),从今年起,我省将对择校乱收费实行“零容忍”,并首次提出公布所有义务教育阶段择校学生家长姓名、工作单位等信息,杜绝“条子生”。



## 关键词 —— 学区调整 严禁各地扩大择校范围

依照规定,我省各地要明确学区并及时调整学区招生范围,县级教育行政部门要根据适龄儿童、少年数量、分布状况和学校

标准班额,合理划分学区(即一所学校覆盖的招生区域),确定公办学校就近招生的范围和人数。并根据学区内学生变动情

况,适时调整学区范围。要区分行政区域和学区的不同界限,严禁混淆行政区和学区概念,禁止扩大择校范围。

## 关键词 —— 招生政策 所有录取学生信息必须公布

每年招生前,各地要把学区划分、入学资格、报名材料、报名时间、咨询电话等信息通过当地媒体或其他方式

向社会公布。同时,要向社会公布投诉电话和投诉信箱。今年起,各校招生结束后要把招生结果包括学生姓名、出

生年月、家长姓名、户籍和家庭住址在网络媒体和学校公示栏及时向社会和家长公告。公告中,择校生信息单列。

## 关键词 —— 政策变化 学校择校生比例控制在5%

适龄儿童、少年应当免试入学。学校不得采取入学考试或者测试等形式选拔学生。

学校一律不得突破省规定的班额录取新生,对于在当地义务教育招生工作领导小组确定的、不超过招生总额5%范围内的择校生,必须明确招收的原则、条件和方法,以公

开公正的方式进行,招收学生名单包括学生姓名、出生年月、家长姓名、家长工作单位和家庭住址等应在网络媒体和学校公示栏公布。

## 关键词 —— 特长生招生 今后只准招体育和艺术特长生

据介绍,每个县(市、区)可确定1至2所在体育和艺术教育方面具有较好师资、设施和教育教学基础的学

校,在报经省教育厅批准后,招收体育和艺术特长生。招收体育和艺术特长生的比例不超过学校当年招生

总数的15%。另外,除体育和艺术特长生外,不得再以其他名目招收特长生。录取结果要及时向社会公布。

## 关键词 —— 招生政策 满三年的考生才能填指标到校生志愿

依照规定,我省今后继续实行将省级示范高中招生指标分配至辖区内初中的办法,从2012年初一年级起,只有在学籍所在初中

学校实际就读满三年的考生,中考时方可填报分配到该校的指标到校生志愿。流动人口子女回户籍所在地参加初中升学考试的,

在市、县(区)教育行政部门报名,由市、县(区)教育行政部门根据报名人数,确定示范高中招生指标分配数。

# 28.6℃! 我省气温还会再升 天气由“随机播放”到“单曲循环”

星报讯(记者 祝亮) 被热到没有?如果前两天在街上见到身着夏装的青年男女,您还把他们视为“赶时髦”的话,昨天再碰上,估计就感觉挺正常的了。据气象专家预计,今日我省气温还要再“冲”一把,入夜后将迎接一轮阴雨降温过程。不过这样的阴雨降温很快就会结束,清明节前夕,我省天气总体来说还是不错的。

来自省气象自动观测站网的数据显示,昨日全省大部分地区日最高气温超过了25℃,并纷纷创下了今年气温的最高值。其中,最高气温出现在霍山,达到28.6℃。省会合肥的最高气温达到26.8℃。

据省气象专家预计,今天白天全省以晴好天气为主,气温继续回升。随着清明节的临近,大多数人

都开始谋划踏青、扫墓等外出计划,自然免不了要关心小长假的天气情况。记者从省气象台最新发布的中期预报中获悉,经历过降雨降温后,从3月30日起,我省将恢复晴好多云的天气,气温将再度反弹,并至少持续到4月2日。也就是说从目前预报的情况来看,清明节(4月4日)前夕不太可能出现雨纷纷的景象。



**EAST CITY PLAZA**  
**宝业·东城广场**  
东部从此有了中心

· 双地铁 市政集中供暖 ·

**品质豪宅全城公开认筹**

**9# 井楼 89、97平方米**

合房预售证第20110725号 本宣传内容仅供参考,所有内容以政府批准核准及相关法律文件为准。




**抢先入驻**

销售热线: 0551-4267777  
 招商热线: 0551-4202777

项目地址/营销中心: 长江东路与二环路交汇处(汽车东站对面)  
 开发商: 合肥兴东房地产开发有限公司 投资商: 宝业集团 商业运营: 宝业商管